

持续推进“体彩+”促进实体渠道发展

——优秀项目评选活动四月启动

□中采

为了更好地推动体彩高质量发展,为代销者和大众带来实实在在的益处。3月18日,国家体彩中心相关负责人在接受记者采访时透露:2024年全国“体彩+”项目评选将于四月启动,为了让“体彩+”项目发展得更好,今年的评选标准与往年相比略有不同。

据了解,今年2月在安徽合肥召开的2024年全国体育彩票渠道工作培训会上,举行了2023年全国“体彩+”项目大赛颁奖仪式,至此2023年“体彩+”项目大赛落下帷幕。“今年的评选活动,计划4月至10月为各省市‘体彩+’项目建设及提交材料阶段,11月至12月为初审和终审阶段。”国家体彩中心相关负责人说。

各省市针对“体彩+”的建设工作,配套建立了组织、制度、资金、绩效等各类保障措施,如在参赛项目选拔方面,安徽、浙江、江苏、湖北等22个省市组织了“体彩+”项目省内海选赛,确保了项

目实施效果。2023年“体彩+”项目大赛共收集了31个省区市的303个参赛项目,其中个人项目180个,团队项目123个。在经过严谨细致的评审后,最终产生60个优秀个人项目和35个优秀团队项目。其中优秀团队项目于2023年12月18日至21日在福建省福州市进行了终评和展示交流。优秀项目大赛的举办,不仅涌现出了一批优质“体彩+”项目,更促进各省市“体彩+”建设思路的碰撞,各省市体彩中心反响强烈。

国家体彩中心相关负责人表示,今年“体彩+”项目大赛更加注重个人项目的评选。“去年的评选标准有市场分析、效果评估、复制推广性、创新性、团队合作等方面,今年考虑到团队项目实行起来由机构组织花费的资源比较大,可以让这些团队项目进一步沉淀,让项目做深做实。另外全国有大批代销者自发开设有特色的‘体彩+’实体店,去年只挖掘

出一小部分,今年希望有更多代销者参与进来,挖掘出更多优秀项目。”

近年来,国家体彩中心结合《“十四五”体育彩票发展规划》要求,全力推进传统渠道转型发展,通过开展“体彩+”建设工作,促进实体店运营质量提升。“体彩+”项目建设坚持“自上而下”与“自下而上”相结合的原则,由机构组织实施,加强管控,提供支持的同时,鼓励代销者自发开展建设。

2023年“体彩+”项目大赛众多获奖项目只是一小部分,全国还有非常多的优秀“体彩+”项目等待挖掘、探索。“希望越来越多的优秀‘体彩+’项目可以为各省区市体彩中心提供借鉴,带动各体彩店代销者和专管员共同学习,不断提高‘体彩+’实体店建设规模和运营质量,促进传统渠道优化转型,助力体育彩票高质量发展。”国家体彩中心相关负责人表示。



大乐透10亿派奖 这些“千万”得知道

眼下彩市中最受关注的莫过于体彩大乐透10亿大派奖活动,进行追加投注且当期单张投注金额15元及以上的超级大乐透彩票即可参与活动。但在派奖期间,广大彩友还需留意,不仅要保管好自己的彩票及时兑奖,一些不当操作“千万”不要做。

朋友圈晒中奖票,千万不要这么做

朋友圈晒中奖票是不少彩友喜欢的操作流程,但发生冒领的事件也不在少数,往往是等你晒完中奖票了,奖金已经被人兑走。据澎湃新闻报道,2018年的时候,彩友张先生中了大乐透的“3+2”,虽然只有一百多块,但张先生也很开心,立刻将整张中奖票晒在了朋友圈里,等到第二天他再去彩票店领奖时,却被告知已被领走。其实道理很简单,在中奖票没有兑奖时,别有用心的人会利用彩票上的重要信息冒领兑奖,所以在此次大乐透10亿大派奖期间,大家还是谨慎低调一点,千万不要在朋友圈晒中奖票。

大乐透票随便放,千万不要这么做



祥与智慧的化身。我们常说自己是“龙的传人”,拥有延续千百年来的龙之精神——勇敢、智慧、团结、进取、自强不息。

明艳的色彩加上传统的文化元素,每一张“锦绣国韵”的票面都如同一张迷你画作,作为装饰或者做成贺卡等手工艺品,送给朋友便是一份独一无二的礼物。

“锦绣国韵”面值30元,玩法简单,规则易懂。刮开涂层感受牡丹盛放、孔雀起舞、金龙腾飞,传统文化跃然纸上,惊喜、好运翩翩而至!

苏环

传统文化跃然纸上,彰显“锦绣国韵”



传统国色明艳大气、韵味十足,牡丹红色、孔雀绿色、帝王紫色都是颇具代表性的中国色彩。体彩“顶呱刮”以此为灵感,结合三种国色推出30元面值“锦绣国

韵”即开票,票面设计典雅华丽,辅以牡丹、孔雀、中国龙三类具有代表性的中华传统元素,与三种颜色互相呼应,展现锦绣华彩国之韵味,传递吉祥、好运等美好寓意。

牡丹在中国传统文化中被誉为“花中之王”,象征着富贵、繁荣与吉祥。自唐代起,牡丹便被广泛种植,牡丹之美引无数文人墨客赞颂,成为诗词、绘画等文艺作品的主角。

孔雀的翎羽流光溢彩,仪态万千。孔雀开屏的明艳姿态人人为之感叹,既是吉祥、自由和生命力的代表,也是爱情的象征。孔雀舞是中国民族舞蹈代表之一,舞者通过身体的柔美动作,展现孔雀的神韵和开屏的优雅,尽显孔雀之美。

龙的形象贯穿中国的历史文化,是尊贵与权威的象征,也是吉

买彩票的钱去哪儿了?

闲暇之余,你是否会买一注大乐透或刮一张“顶呱刮”既能放松心情、释放工作压力,还有可能收获中奖的惊喜。那么,你知道买彩票的钱都去哪儿了吗?

根据《彩票管理条例》规定,彩票资金即彩票销售后取得的资金由三部分组成:彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票品种中彩票资金的具体构成比例由国务院财政部门按照国务院的决定确定,其中彩票公益金比例不得低于20%,传统型、即开型彩票的彩票发行费比例不得超过15%,乐透型、数字型、竞猜型、视频型、基诺型等彩票发行费比例不得高于13%。不同游

戏规则下,这一比例略有不同。为保证这一分配比例的实现,体育彩票发行和销售机构会在银行开设“彩票资金账户”,专门用于核算体育彩票资金,“买彩票的钱”最终会存入彩票资金账户并按规定的比例分配。

彩票奖金是大家最关心的部分,分为当期返奖奖金和调节基金,按具体游戏规则规定的比例计提当期返奖奖金用于“发奖”,无论是“顶呱刮”还是大乐透的奖金,都来源于这一部分。而调节基金则用于支付各种不可预见的奖金风险支出,以及开展派奖活动。计提奖金与当期中出奖金的差额会计入彩票游戏奖池,等待

之后的幸运中奖者领取。

彩票发行费这部分简单易懂,彩票发行、销售机构业务费用支出、彩票代销者的销售费用支出都来自这里。发行、销售机构业务费分配比例由体育总局商财政部确定,代销费则在代销合同中确定。

彩票公益金和税收一样,属于国家的财政收入,用于支持社会公益以及体育事业发展,这也正是体育彩票发行的初衷。自1994年全国统一发行以来,体彩已累计筹集公益金超过8000亿元,为国家公益事业作出了重大贡献。

艺霖

不关心开奖结果,千万不要这么做

不光要保管好自己的彩票,关注开奖结果及时兑奖也是一个合格彩友必备的条件。江苏体彩史上曾出现过多起大奖弃奖事件,其实大多数弃奖都是购彩者根本就不知自己中奖,不关注开奖结果是根本原因。2023年8月30日18点多,镇江丹阳的钱女士购彩时,经销售员提醒发现自己一张67万大乐透中奖票兑奖截止日就在当天,而当时镇江体彩中心已处下班时间,次日该奖项即成弃奖,后经镇江体彩中心工作人员多方努力,钱女士才惊险地兑奖。如果钱女士第二天发现,67万奖金就化为泡影了。大乐透10亿大派奖正在火热进行中,大家在理性购彩的同时,更要正当操作,避免弃奖发生。

丁西